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1.- De conformidade co regulamento xeral de vehículos, o titular dun vehículo a motor no  
que fose realizada unha reforma de importancia deberá regularizaraa ante :

a) a inspección técnica de vehículos.
b) o órgano da Administración competente en materia de industria .
c)  a xefatura provincial de tráfico
d) o órgano competente en materia de transportes .

2.-  Con que frecuencia  ten  que pasar  a  inspección  técnica  de vehículos  un vehículo 
dedicado ao transporte de mercancias de masa maxima autorizada menor o igual a 3,5 tm 
,de mais de 10 anos :

a) anual.
b) bienal.
c) semestral.
d) exento.

3.-  Cal  das  seguintes  infraccións  non  esta  calificada  como  grave  nalei  de  trafico, 
circulación de vehículos a motor e seguridade vial  

a) circular cun vehículo cuio permiso de circulación esta suspendido.
b) circular por autopistas o autovias con vehículos que o teñen prohibido.
c) no manter a distancia de seguridade co vehículo precedente .
d) circular en sentido contrario ao establecido.

4.- Entenderase como risco laboral :

a) A posibilidade de que un traballador sufra un determinado dano derivado 
do traballo.

b) As lesións sufridas con ocasión do traballo.
c)  A ausencia  de  medidas  preventivas  que  orixine  riscos  para  a  saúde  dos  
traballadores.
d) As características das instalacións, equipos e produtos existentes no centro de 
traballo.
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5.-  Cal  das  seguintes  obligacións  en  materia  de  riscos  laborais  non  corresponde  ao 
traballador :

a) utilizar correctamente os medios e equipos de protección .
b) velar pola seguridade e saúde no  traballo de aquelas persoas ás que poida  
afectar a súa actividade profesional a causa dos seus actos e omisións no traballo.
c)contribuír  ao  cumprimento  das  obrigacións  establecidas  pola  autoridade  
competente  co   fin  de  protexer  a  seguridade e  a saude dos traballadores  no  
traballo.
d) adoptalas medidas necesarias co fin de que os equipos de traballo sexan 
adecuados para o traballo que deba realizarse e adaptados a tal efecto de  
forma que garanticen a seguridade e a saúde  dos traballadores.

6.- Cál destas afirmacións é correcta:
a) A loxística, pódese situar como a actividade que permite que o produto adquira su 

valor cando o cliente o recibe no tempo e na forma adecuados ao menor costo 
posible.

b) Unha parte importante do éxito desta actividade recae na xestión adecuado da 
operativa  dos  almacenes,  polo  que  o  papel  dos  almacenes  na  cadea  de 
subministro evolucionou de ser instalacións dedicadas simplemente a almacenar a 
converterse en centros enfocados al servizo

c) As dúas anteriores
d) Ningunha das anteriores.

7.- Cando falamos de: garantir a subministración de materiais, compoñentes, equipos e 
servizos  para  a  empresa  para  desenvolver  adecuadamente  as  súas  operacións  nas 
mellores condicións posibles de calidade, cantidade e tempo . Referímonos a:

a) O aprovisionamento
b) A xestión del persoal
c) Transporte
d) As finanzas

8.-  A  zona  na  que  descargase  a  mercancía,  para  despois  trasladala  ao  almacén 
denominase:

a) Zona transitoria
b) Zona de recepción ou de entrada
c) Zona de almacenamento
d) Ningunha das anteriores

9.- Cando se conduce unha carretilla elevadora, ¿cara a onde debemos mirar?
a) Sempre cara a diante.
b) Sempre cara a atrás.
c) No sentido da marcha. 
d) Garantindo a visibilidade lateral

10.- O obxectivo xeral dunha xestión de almacén é :
a) procurar a perfecta custodia dos materiais ata a súa entrega rápida
b) garantir  o  subministro  continuo  e  oportuno  dos  materiais  e  medios  de 

produción  requiridos  para  aseguralos  servizos  de  forma  ininterrompida  e 
rítmica
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c) garantir o subministro de materiais en bo estado
d) xestionalos inventarios de materiais 

11.- A xestión de flotas é a administración e loxística dun conxunto de vehículos dunha 
organización  na  que  inclúense  funcións  como  financiamento,  mantemento,  sistemas 
telemáticas, e control de combustibles:

a) verdadeiro, pero tamén debe incluírse a xestión dos condutores
b) falso, o financiamento non é parte da xestión
c) verdadeiro
d) falso.

12.- Cando activase o sistema de seguimento de vehículos:

a) Cando ponse en marcha o vehículo
b) Cando supera os 5 km/h xa que a menos velocidade interpreta que está parado ou 

nun atasco
c) Sempre está activado
d) Cando o pon en funcionamento o condutor

13.- O sistema de seguimento de vehículos dispón dun software:

a) Aberto, pódense configurar diferentes opcións segundo o tipos de datos que 
queremos obter do sistema.

b) Pechado, o fabricante non da opción de configurar o tipo de datos que queremos 
obter do sistema.

c) Ningunha das dúas anteriores.
d) Soamente deixa configurar as unidades de medida.

14.-  Segundo  a  Ordenanza  reguladora  das  operación  de  carga  e  descarga  de 
mercadorías  nas  vías  urbanas,  o  tempo  establecido  para  o  uso  por  vehículos  de 
transporte de mercadorías autorizados nas zonas reservadas e de :

a) 10minutos
b) 15 minutos
c) 30 minutos 
d) 1 hora

15.-  Segundo  a  Ordenanza  reguladora  das  operación  de  carga  e  descarga  de 
mercadorías nas vías urbanas,¿os vehículos de que masa máxima deben dispoñer dun 
permiso  especial  para  circular  polo  término  municipal  de  Vigo  fora  do  horario 
establecido?.

a) 10.000 kg
b) 20t
c) 25t 
d) 5.000 kg
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16.- ¿Cál dos seguintes son sistemas de almacenaxe segundo o fluxo de entrada/saída 
dos materiais?

a) Lico/Ceco
b) Nexo/Silo
c) Ente/Sale 
d) Fifo/Lifo

17.-  Os vehículos que teñan superado favorablemente a Inspección Técnica Periódica 
(ITV) deberán levar en sitio ben visible o distintivo consistente na...

a) Sinal I-30
b) Sinal T-11
c) Sinal V-19
d) ITV

18.-  Un  camión  cunha  MMA  (masa  máxima  autorizada)  de  32  Tn.,  matriculado  o 
08/06/2016, cando deberá pasala primeira Inspección Técnica de Vehículos (ITV)

a) O ano de matriculalo
b) Os dous anos de matriculalo
c) Cada seis meses de matriculalo
d) Ningunha resposta é correcta

19.- ¿Cál é definición de módulo nun engrenaxe?

a)  É  lonxitude  da  circunferencia  primitiva  correspondente  a  un  dente  e  un  
vano consecutivos
b)  É  a  parte  do  dente  comprendida  entre  a  circunferencia  interior  e  a  
circunferencia primitiva
c) É a distancia que hai entre os centros das circunferencias dos engrenaxes
d) É a relación entre a medida do diámetro primitivo expresado en milímetros 
e o número de dentes

20.- ¿Cál destas infraccións leva aparellada a perda de 4 puntos?

a)  Conducir  vehículos  utilizando  mecanismos  de  detección  de  radares  ou  
cinemómetros
b) Conducir  un vehículo cun permiso ou licenza de condución que non o 

habilite para elo
c) Conducir coa presenza de drogas no organismo
d)Conducir  de  forma temeraria,  circular  en  sentido  contrario  ó  establecido  ou  
participar en carreiras ou competicións non autorizadas
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21.- Os EPI (equipos de protección individual) de categoría III, son de protección contra:

a) Contra riscos mínimos
b) Contra riscos graves
c) Contra riscos moi graves e irreversibles, ou mortais 
d) Contra riscos de carácter leve

22.- Entre os dereitos á protección fronte ós riscos laborais contemplados no artígo 14, da 
Lei 31/1995, de 8 de novembro, figura: 

a) O empresario deberá cumprir as obrigacións establecidas na normativa sobre  
prevención de riscos laborais
b) O custe das medidas relativas á seguridade e a saúde no traballo non deberá 
recaer de ningún xeito sobre os traballadores
c)  Os  traballadores  teñen  dereito  a  unha  protección  eficaz  en  materia  de  
seguridade e saúde no traballo
d) Todas son certas

23.- Para os efectos de identificación, todo vehículo matriculado ou posto en circulación 
deberá levar, de acordo co que se determine na regulamentación que se recolle no anexo 
I do Real decreto 2822/1998, do 23 de decembro, polo que se aproba o Regulamento 
xeral  de  vehículos,  en  forma  facilmente  lexible,  e  de  maneira  que  sexa  difícil  a  súa 
modificación, ademais das placas e inscricións regulamentarias:

a) Un número de identificación, gravado, troquelado ou inscrito de forma indeleble no 
bastidor ou estrutura autoportante.

b) Unha placa do fabricante.
c) Nos vehículos de motor,  as marcas ou siglas que identifiquen o tipo de motor,  

situadas sobre el mesmo.
d) Todas as anteriores son correctas.

24.-  A expedición  dos  permisos  de  condución  que  a  continuación  se  indican  estará 
supeditada ás condicións seguintes:

a) O permiso da clase A só poderá expedirse a condutores que xa sexan titulares dun 
permiso en vigor da clase A2 con, cando menos, dous anos de antigüidade.

b) O permiso das clases C1, C, D1 e D só poderá expedirse a condutores que xa  
sexan titulares dun permiso en vigor da clase B.

c) O permiso das clases B + E, C1 + E, C + E, D1 + E e D + E só poderá expedirse a 
condutores que xa sexan titulares dun permiso en vigor das clases B, C1, C, D1 ou 
D, respectivamente.

d) Todas as respostas son correctas.

25.- As condicións nas que un equipo de protección deba ser utilizado, en particular, no 
que se refire ao tempo durante o cal teña que levarse, determinaranse en función de:

a) A gravidade do risco; as condicións do posto de traballo; as prestacións do propio 
equipo; os riscos adicionais derivados da propia utilización do equipo que no teñan 
podido evitarse.
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b) A gravidade do risco; o tempo ou frecuencia de exposición ao risco; as condicións 
do posto de traballo; os riscos adicionais derivados da propia utilización do equipo 
que non teñan podido evitarse.

c) A gravidade  do  risco;  o  tempo  ou  frecuencia  de  exposición  ao  risco;  as 
condicións do posto de traballo; as prestacións do propio equipo; os riscos 
adicionais derivados da propia utilización do equipo que non teñan podido 
evitarse.

d) Ningunha das anteriores.

26.  De  conformidade  co  Anexo  I  do  Real  decreto  773/1997,  do  30  de  maio,  sobre 
disposicións mínimas de seguridade e saúde relativas á utilización polos traballadores de 
equipos de protección individual, os equipos illantes de aire libre son equipos de:

a) Protección das vías respiratorias

b) Protección total do corpo

c) Protectores de pes e pernas

d) Protectores da cabeza

27.- Segundo o artigo 133 do Real decreto 1428/2003, do 21 de novembro, polo que se 
aproba o Regulamento xeral de circulación, a orde de prioridade entre os distintos tipos de 
sinais de circulación é o seguinte:

a) Sinalización circunstancial que modifique o réxime normal de utilización da vía e 
sinais de balizamento fixo; sinais e ordes dos axentes de circulación; semáforos;  
sinais verticais de circulación; marcas viarias.

b) Sinais e ordes dos axentes de circulación; sinalización circunstancial  que 
modifique o réxime normal de utilización da vía e sinais de balizamento fixo; 
semáforos; sinais verticais de circulación; marcas viarias.

c) Sinalización circunstancial que modifique o réxime normal de utilización da vía e 
sinais de balizamento fixo; sinais e ordes dos axentes de circulación; semáforos;  
sinais verticais de circulación; marcas viarias.

d) Ningunha resposta é correcta.

28.- Os sinais de balizamento poderán ser dispositivos de barreira e dispositivos de guía.  
Á súa vez, os dispositivos de barreira poden ser:

a) Barreira fixa; barreira ou semibarreira móbiles; paneis direccionais permanentes; 
banderiñas, conos ou dispositivos análogos; luz vermella fixa; luces amarelas fixas 
ou intermitentes. 

b)  Barreira  fixa;  barreira  ou  semibarreira  móbiles;  panel  direccional 
provisional; banderiñas, conos ou dispositivos análogos; luz vermella fixa; 
luces amarelas fixas ou intermitentes.

c)  Fito  de  vértice;  fito  de  aresta;  paneis  direccionais  provisionais;  captafaros 
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horizontais  (ollos  de  gato);  captafaros  de  barreira;  balizas  planas;  balizas 
cilíndricas; barreiras laterais.

d) a) e c) son correctas.

29.- Segundo o Real decreto lexislativo 6/2015, do 30 de outubro, polo que se aproba o 
texto refundido da Lei sobre tráfico, circulación de vehículos a motor e seguridade viaria,  
circular cun vehículo que careza da autorización administrativa correspondente,  cunha 
autorización  que  non  sexa  válida  por  non  cumprir  os  requisitos  esixidos 
regulamentariamente, ou incumprindo as condicións da autorización administrativa que 
habilita a súa circulación,  constitúe:

a) Infracción moi grave

b) Infracción grave

c) Infracción leve

d) Ningunha das anteriores

30.- A autoridade encargada da xestión do tráfico poderá proceder á retirada do vehículo 
da vía e a o seu depósito no lugar que se designe nos seguintes casos:

a) Cando se rebase o triple do tempo abonado conforme ao establecido na 
ordenanza municipal en lugares habilitados pola autoridade municipal como 
de estacionamento con limitación horaria
b)  Cando  se  rebase  o  dobre  do  tempo  abonado  conforme  ao  establecido  na 
ordenanza  muncipal  en  lugares  habilitados  pola  autoridade  municipal  como de 
estacionamento con limitación horaria
c)  Cando  se  rebase  o  tempo abonado  conforme ao  establecido  na  ordenanza 
muncipal en lugares habilitados pola autoridade municipal como de estacionamento 
con limitación horaria
d) Ningunha é correctra

31.- O Regulamento Xeral de Vehículos establece que nos supostos de baixa temporal  
dos vehículos matriculados se acordará:

a) A retención do permiso ou licenza de circulación ata que finalizada a retirada 
temporal, se solicite a devolución dos citados documentos.
b) A retención da tarxeta de inspección técnica ou certificado de características ata 
que finalizada a retirada temporal, se solicite a devolución dos citados documentos
c) A e b son correctas
d) A e b son incorrectas

32.- As personas xurídicas que tiveran adquirido un vehículo de motor poderán obter un 
permiso de circulación temporal nos seguintes casos:

a) De 10 días de duración cando se teña adquirido sen carrozar
b) De 60 días de duración cando se teña adquirido sen carrozar
c) De 10 días cando se teña adquirido con matrícula non española en España ou 
no extranxeiro
d) Ningunha á correcta

7



33.-  O  Regulamento  Xeral  de  Vehículos  establece  no  anexo  9.2  (masas  máximas 
permitidas) que non se permite a circulación:

a) De vehículos ou conxuntos de vehículos nos que a masa soportada polo eixo 
motor ou os eixos motores sexa inferior ao 20% da masa total  en carga de un 
vehículo ou conxunto de vehículos
b) De vehículos ou conxuntos de vehículos nos que a masa soportada polo eixo 
motor ou os eixos motores sexa inferior ao 30% da masa total  en carga de un 
vehículo ou conxunto de vehículos
c) De vehículos ou conxuntos de vehículos nos que a masa soportada polo eixo 
motor ou os eixos motores sexa inferior ao 50% da masa total  en carga de un 
vehículo ou conxunto de vehículos
d) Ningunha é correcta

34.- As luces posteriores de posición deberán encederse automáticamente sempre que o 
vehículos tenga encendidas:

a) Calquera das de estrada
b) Calquera das de cruce
c) A e b son correctas
d) A e b son incorrectas

35.- Nos remolques de tres eixos as masas máximas autorizadas son:

a) 18 Tm
b) 20 Tm
c) 24 Tm
d) Ningunha é correcta

36.- Os elementos dos que consta unha suspensión son:
a) Árbore de transmisión e diferencial
b) Elementos elásticos, amortiguadores, estabilizadores de guiado e rodas
c) Conxunto de ballestas, amortiguador e tímpona compensadora
d)  Rótulas de barra estabilizadora e caixa de dirección

37.-  Cando o grupo cónico posúe engrenaxes de tipo hipoidal,  os eixes do piñón de 
ataque e a coroa: 

a) Non están en líña
b) Están en líña
c) As repostas B e D son correctas
d) É indiferente

38.-  Nun  contrato  de  seguros  a  persoa  titular  do  interese  exposto  ao  risco  a  quen 
corresponden no seu caso os dereitos derivados do contrato é:

a) O asegurador
b) O tomador do seguro
c) O asegurado
d) O beneficiario
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39.- O permiso de condución B1 permite a utilización de vehículos:

a) De categoría B e BE
b) Ciclomotores de velocidade máxima 45 km/hora ou potencia menor a 4 Kw.
c) Categoría opcional de cuadriciclos pesados
d) A motor menor de 3.500 kg.

40.- Cando nunha estantería ou elemento de almacenaxe aparece ubicado sobre o chan:

a) Débese retirar e situalo sobre a estantería
b) Pódese retirar e situalo sobre a estantería si considérase máis seguro
c) Débese sinalizar cunha liña pintada no chan a cada lado dos corredores de  
traballo 
d) Pódese sinalizar cunha liña pintada no chan a cada lado dos corredores de 
traballo para axudar a controlar a súa posición

PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- De conformidade co regulamento xeral de vehículos, unha persoa titular dun vehiculo 
matriculado en españa e que o transmita a outra debe notificarlo :

a) ao  Concello no  cal teña o seu domicilio  no  prazo  de 10 dias .
b) a  Xefatura de Trafico da provincia na que  teña  seu domicilio legal  no 
prazo de 10 dias dende a transmisión .
c) a Xefatura de Trafico da provincia na que foi matriculado o vehículo , nun prazo 
de 5 dias.
d) a Xefatura de Trafico da provincia na que teña o seu  domicilio  o  comprador.

R2.- Cando falamos de FEFO nos referimos a:
a) Cada unha das partes nas que divídese o ciclo combinado
b) Método que condiciona a saída de almacén: primeiro caduca, primeiro sae.
c) Método que condiciona a saída de almacén: primeiro caduca, último en saír.
d) Método de mellora continua.

R3.-Unha mesma empresa, ¿pode posuír tarxetas de transporte público e de transporte 
privado complementario?

a) Si
b) Non
c) Si, dependendo do ao de matriculación dos camións
d) Ningunha resposta é correcta

R4.-Circular sen facer uso do alumeado regulamentario constitué unha infracción:
a) Leve
b) Grave
c) Moi grave
d) Grave ou Moi grave dependendo de si se realiza en horario nocturno ou non
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R5.-  O  tomador  do  seguro  ou  o  asegurado  ou  o  beneficiario  deberán  comunicar  ao 
asegurador o acontecemento do sinistro dentro do prazo máximo de:

a) 7 días, salvo que se fixará na póliza un prazo máis amplo
b) 15 días, salvo que se fixará na póliza un prazo máis amplo
c) 1 mes, salvo que se fixará na póliza un prazo máis amplo
d) 1 año, salvo que se fixará na póliza un prazo máis amplo
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